

社會須回正軌 發展民生經濟

慧瓊創盛誓「剪布」拒絕撕裂

立法會選舉九龍東候選人、民建聯柯創盛團隊昨日聯同「超級區議會」議席候選人、民建聯主席李慧瓊團隊在黃大仙舉行造勢大會，數百名市民到場支持，氣氛熾熱。李慧瓊稱，過去一屆立法會被「拉布」阻礙，社會陷入對立撕裂，重申香港社會需要重回正軌，發展民生經濟。

大公報記者 葉漢亮



● 民建聯一眾成員以金鉸剪合力剪布，寓意誓要在立法會阻止「拉布」
大公報記者黃洋港攝

居樂業。

爭取落實改善醫療配套

李慧瓊說，由「佔中」、旺角暴亂，以至近期的「港獨」，社會撕裂日趨嚴重，走向極端，最終只會損害香港競爭力，香港經濟發展停滯不前，年輕人缺乏上流空間，禍害由香港人「埋單」，所謂「港獨」、「民族自決」絕不是香港未來的出路。她又指，未來若重返立法會，會爭取重啟政改，讓港人可一人一票選首長，令香港的民主政制向前邁進。

柯創盛表示，過去一直聯同陳鑑林為街坊服務，推動九龍東發展。現時九龍東人口逾100萬人，交通負荷沉重，無論港鐵

、或路面交通都非常擠迫，紓緩九龍東交通是未來的重點工作之一。他指，擴建聯合醫院已在進行，未來要爭取落實重建聖母醫院，改善醫療配套。

他又說，香港的前景令人擔心，議會充斥暴力、「拉布」，若任由情況繼續，將影響香港的一代，香港要發展，市民要選出真正為香港利益的議員做實事，呼籲市民支持民建聯，為香港做實事。

冀將正能量帶入立法會

民建聯譚耀宗、葉國謙、陳鑑林等三人昨日亦現身撐場。造勢大會合唱「紅日」、「愛拚才會贏」等歌曲，台下市民又一齊推動以代表正能量的大氣球，希望李慧瓊、柯創盛將正能量帶入立法會，現場氣氛融合高興。最後，民建聯一眾成員以金鉸剪合力剪布，寓意立法會不再有「拉布」，立法會可以正常運作。

立法會九龍東其他候選名單還有：工聯會黃國健、獨立謝偉俊、公民黨譚文豪、民主黨胡志偉、東九龍社區關注組陳澤滔、工黨胡穗珊、前線譚香文、人民力量譚得志、熱血公民黃洋達、愛港之聲高達斌，獨立呂永基。

立法會超級區議會其他候選名單還有：民建聯周浩鼎、工聯會王國興、公民黨陳琬琛、街工梁耀忠、民主黨涂謹申、民主黨鄭俊宇、新民主同盟關永業、民協何啓明。

民建聯元老讚「柯仔」

有能力 有能力

有承擔

【大公報訊】記者葉漢亮報道：民建聯昨晚在黃大仙文化公園舉行九龍東造勢大會，民建聯多位元老譚耀宗、葉國謙、陳鑑林等一同為立法會選舉民建聯的九龍東候選人柯創盛團隊，及「超級區議會」議席候選人民建聯主席李慧瓊團隊站台拉票；又在台上即席示範投票方法及流程，希望選民不要投錯票。

譚耀宗表示，看見大家十分高興。他回顧於95年在觀塘參選，而當時柯創盛開始為地區服務，而今天看見柯創盛出來參選感到十分開心。他又說，民建聯新一代有能力、有承擔，舊一代人退下來十分安心，呼籲大家全力以赴。

葉國謙表示，對於民建聯新一代開始接班感到欣慰，黃大仙、觀塘等區議員為市民服務工作，而柯創盛為陳鑑林議員的徒弟，柯創盛議員開始要擔起重任，接任師父的工作，從「柯仔」的工作表現，可看出柯創盛完全有能力為街坊服務，為社

中一葉國謙（右）及陳鑑林（左）同為新一代接棒人
大公報記者黃洋港攝

▶ 李慧瓊呼籲市民踴躍投票，踢走立法會「拉布」議員
大公報記者黃洋港攝



▶ 柯創盛表示，未來要爭取落實重建聖母醫院
大公報記者黃洋港攝



區出一分力。他又呼籲大家支持李慧瓊及柯創盛，高呼「柯創盛必勝」、「李慧瓊必勝」。

陳鑑林表示，柯創盛過去多年在黃大仙、觀塘等地區工作勤勞，在議會的經驗完全足夠承擔日後在立法會上的繁重工作。他又說，民建聯過去24年一直以香港的利益為宗旨，不管在民生、政治，或社區工作等，都是全力以赴，現今香港社會愈走愈令人擔心，所以必須支持建制力量，令議會內有更大的聲音為市民做事。他又指，香港的政治對立應放下，為現時困局找出路。希望香港可發展得更好，市民可安居樂業，因為香港是我們的家。

已報名參選九龍東有：柯創盛、黃國健、謝偉俊、譚文豪、胡志偉、陳澤滔、胡穗珊、譚香文、譚得志、黃洋達、高達斌、呂永基。已報名參選超級區議會有：李慧瓊、周浩鼎、王國興、陳琬琛、梁耀忠、涂謹申、鄭俊宇、關永業、何啓明。



▲ 謝偉俊舉行造勢大會，獲市民支持
大公報記者麥潤田攝
▲ 謝偉俊堅持「健康民主」的理念
大公報記者麥潤田攝

會
謝偉俊昨日聯同創建力量在觀塘秀茂坪舉行造勢大會
大公報記者麥潤田攝



謝偉俊堅持「健康民主」 打造「維港本色」

【大公報訊】記者黃星報道：距離立法會選舉日僅剩兩個禮拜，各路候選人開始最後衝刺。九龍東立法會選舉候選人謝偉俊昨日舉行造勢大會，獲得多方支持。他表示，選舉勝負難料，希望能夠得到更多人的支持。他憂慮如果自己落敗，取得議席的很有可能是激進反對派的成員，屆時議會中的謾罵和衝擊將會愈來愈多。

立法會選舉隨着投票日臨近漸趨白熱化，謝偉俊昨日聯同創建力量在觀塘秀茂坪舉行造勢大會。獲得福建社團聯會等多

個團體的支持。現場除了有支持謝偉俊的20多名九龍東區議員外，香港中華書局商會會長張學修、福建社團聯會副主席周安達源及公屋聯會主席王坤等人也有現身撐場。

拒絕激進反對派入議會

在上屆的選舉中，謝偉俊以些微優勢壓過排在第六的熱血公民黃洋達，為建制派在九龍東取得第三個議席。謝偉俊認為，每次選舉的參選人和各種的組合都有所不同，加上四年的變數，認為過去的結果雖然有參考價值，但亦不能

將上次等同於今屆選舉的結果。各方所進行的民調都顯示，謝偉俊在當選線的邊緣徘徊。對此，他強調，雖然對比上一次選舉，自己已經更加熟悉地區的情況和工作，但選情確實是不容樂觀：「實情就是，如果我輸了不能當選，取得議席的很有可能是激進反對派的議員，到時議會裏面會有更加多的粗口，更加多的暴力衝擊。這個是我們都不願意看到的。」

謝偉俊續指，社會兩極化的情況近年來不斷地加劇，自己過去以「健康民主」的口號進入立法會，本來是以理性

持平的態度去希望改善議會氛圍，拉近各方距離，從而為香港的新生代創造更廣闊的空間，可惜事與願違，反對派「拉布」衝擊愈演愈烈。對於今次的選舉，謝偉俊表明會堅持「健康民主」的理念，打造「維港本色」，希望能夠重新展現獅子山精神，和積極向上的香港風貌。

陳振彬讚用心地區工作

創建力量主席、港區全國人大代表陳振彬大讚謝偉俊在過去的任期中，儘管立法會事務繁忙，「拉布」不斷，

但都抽出自己的時間去做地區工作，總計為超過5000名九龍東街坊提供法律服務。

除此之外，陳振彬補充，謝偉俊亦不時去跟進無障礙設施興建情況，完善九龍東區內各類配套服務。

除了謝偉俊外，九龍東其他候選名單包括：民建聯柯創盛、工聯會黃國健、公民黨譚文豪、民主黨胡志偉、東九龍社區關注組陳澤滔、工黨胡穗珊、前線譚香文、人民力量譚得志、熱血公民黃洋達、愛港之聲高達斌，獨立呂永基。